104# & P RE Z Hojist ﬁgi%fﬁ@ﬁgm\ggm‘ ¥ o= NE 01640 Do T
Y » > > L= ba | | R _1_ - N
awﬁﬁféﬁaﬁféﬁﬁggﬁA 2ot L F 2kiRAT g
o8I FEYR
i~ F 1 E AR
fopEREy
TIREER L 2 P R EE
MAR P OFLR*TIFEE -
OF L)AL (FE PRI FRRBOTA B RS 1 o AR FE K 0 2 A o
— ~FrELIEEFLALr BIAR FANR- F o BB AREED T'E‘éﬁ%?f’*-&r’f%\» )
1 1% S5
1 2 3 4
1 1 1000 1053 982 954
b 2 963 1023 | 1031 944
gi" 3 992 939 | 1001 | 1022
- 4 1008 997 996 | 1011

OTEHAREH#E (54)

Ot B g F R v 2 o (104)

E Big-M 2 > 2 20 & $2 38 RKf#2 (Tableau Simplex Method) - (20 4 )
@7 I OFE2 ¥ % #-3] (dua model) - (54 )

(@)1 4p 7% I 4L (assignment problem) -z - (10 4 )

S e ¥ - AT AL kit
(-1 3502 i (network) A & 72 o (10 4)
(O) 4~ B2 RO B 00 e B 13 B2 (Network Simplex Method) #f#& =% * (minimum
cost flow problem) - (10 4 )

=~ 3 - EiE hsder 2y enif e (birth-and-death process) 3 4o T 35 F o §
ke A B, n=0,123 FF oo B~ i KA W] G 3221, nN>3 PR & &~ o
N=1234p > ggd g F o % 5 4322 n>4pF3d %5 0o
OF Nt~ Epd Az 5 B (ratediagram) o (10 /n\)
O 5 ik enBi > L §rE 3% (balance equations) 7k o (10 4 )
OF* OFEY B> T grE N2 kMY A Bich 2 iR (Steady-states) pF e 4
x5 Py, P, Py ..., Pae (10 4 )



